

一个个洛师学子 一段段洛师情愫

最近,一个“一家十五口,均从师院毕业或在读”的真实故事在洛阳师范学院的校友群里流传,勾起了洛阳师范学院校友们的种种情愫。10月16日,是洛阳师范学院(以下简称洛师)百年校庆的日子,很多洛师校友从各地赶来洛师为母校庆生。来,我们一起听听他们的故事。

洛师精神已经刻进骨子里

人物:姜豪宁,洛师2008届毕业生,音乐专业
对于这次百年校庆,姜豪宁和同学们早就约好了一起来看看母校。“这次没能来的同学一直在打电话问我,母校现在怎么样啊?我告诉他们,校园修建得很漂亮,教学区范围扩大了很多,学术氛围更浓了,很好。”姜豪宁说道。

在郑州上班的姜豪宁,工作中深受益于在大学里学到的各种知识。姜豪宁说:“走到工作岗位后,同事们一听说我是从洛师出来的,都说洛师的学生功底扎实,这让我感到很自豪,感谢母校的栽培和老师们的辛勤付出。保持优良的作风、打好扎实的基本功,这是我在洛师学习时给自己定下的目标。如今,洛师精神已经刻进骨子里,我做任何事都感觉信心十足,希望学弟学妹们珍惜现在好的学习环境,传承好洛师的精神。”

从洛师学子到育人的园丁

人物:树旭,洛师2010届毕业生,美术专业
“我是2010年从学校毕业的。”回忆起在洛师四年的大学生活,树旭一下子打开了话匣子。当提到校园小吃的时候,树旭开心得笑出了声:“(学校)那里有很多好吃的,我最喜欢吃一位阿姨

做的肉夹馍,特别好吃。”

在树旭的记忆中,印象最深的就是在大学期间同老师、同学到汝阳县的农村小学支教。如今,他成为一位老师,继续在讲台上传承洛师“为人师表、敬业奉献”的精神。

一家三口一起回洛师看看

人物:巫雪红,洛师2009届毕业生,英语专业
“我现在还记得学校的一间自习教室,我大学四年的自习几乎都是在那个教室里度过的。因为那儿冬天有暖气,所以去学习的人很多,每天都要起很早,然后去占座位。”说起对洛师的记忆,巫雪红的话里展现出了一位学霸的风采。当问到她重回母校的感受时,巫雪红说:“学校现在很漂亮,硬件设施和软件条件更加好了,而且现在的学生很厉害,早上在校园里转转,看到读书的学生特别多,比我们那时候更刻苦了,学习氛围也更浓了。”

巫雪红还提到了曾跟同学一起参加社团活动的小树林和那条通往学校大门的小路,“每到春

天,树叶刚长出来的时候(显得)它特别漂亮”。这次洛师百年校庆,巫雪红带着丈夫和孩子一家三口回到了洛师,重温自己的大学时光。

这些校友,仅是洛师培育出的莘莘学子中的一个缩影。现在,洛师优秀学子早已遍布五湖四海,无论身在何方,他们的洛师情愫永不变。

(薛亚东)



洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境



洛阳师范学院新校区

带上相机去寻找秋日的“蛰庐之恋”

一场豫西大地的“影展”——千唐志斋



扫码赢取荆紫仙山红叶节门票

本版咨询电话
0379-65233021



千唐志斋

10月的新安,到了一年中秋色最美丽的时候。去新安,品秋色秋味,观自然人文再合适不过了。若说放慢节奏逃避都市喧嚣,那么最能体现新安“秋之静美”的景观非千唐志斋莫属。在这个收获的季节,来新安千唐志斋品味历史的沧桑,带上相机去寻找秋日的“蛰庐之恋”,赴一场豫西大地的“影展”。

千唐志斋位于洛阳市新安县城铁门镇,由辛亥革命元老张钊先生所建,是中国唯一的墓志铭博物馆。张钊先生酷爱金石字画,并广泛征集,在故宅花园“蛰庐”内建斋收藏。其中,尤以唐代墓志铭最为丰富,多达1191件。若说千唐志斋是一部石刻唐书丝毫不为过,因为在这些墓志铭上记载了唐代近300年间政治、经济、文化、外交等方面的大量史实。

走进千唐志斋,青砖灰瓦,幽深的庭院古朴典雅,浓郁的文化气息扑面而来。漫长而神秘的历史,在这里以墓志铭的形式被留存于世。透过这一方青石上镌刻的文字,仿佛可以看到一个个曾经鲜活的

生命或短暂或辉煌或平凡的一生。这里还有大量名家遗墨,备受书法爱好者青睐。在这里,少了几分喧嚣,多了几分宁静,静心品读历史,仿佛时光也慢了下来。

从千唐志斋出来,穿过幽静的林荫道,推开厚重的大门,一座历经百年沧桑的私家园林呈现在眼前,这里就是张钊故居。它位于千唐志斋的东南侧,整个院落虽历经百年沧桑,但是大部分都被完好地保存了下来。在这里,不仅可以观赏古建筑精美,而且还可以领略昔日名将的风采。

这个秋季,不妨来新安,穿越千年的时光隧道,以史为鉴,知兴衰,知未来。(张文婷)



带上老人孩子 来雅文虎山泡“免费”温泉



雅文虎山温泉度假区一景

深秋时节,天气转凉,心生困倦,不妨暂时放下手头的工作,陪老人、孩子一起来雅文虎山温泉泡一泡“免费”的温泉。据了解,目前,雅文虎山温泉二期项目已全面开放,推出的优惠活动吸引着更多的游客前来体验泡温泉的舒适,感受家庭成员间互动的美好。

为了鼓励大家多陪伴家人,雅文虎山温泉自去年开业以来,一直都有一项贴心的优惠,那就是60岁以上的老人、1.3米以下儿童在60岁以下成年亲属的陪同下可以免费泡温泉。来自市区的郑先生告诉记者,他们带着母亲、孩子一家四口来泡温泉,只付了两个人的钱,实在是划算。雅文虎山温泉不仅有专门为老人打造的竹林池,也有为儿童准备的温泉水寨。此外,还有气泡池、旋转池、瀑布池、池中池、鱼疗池、游泳池等多种类型供游客选择。温泉24小时全天候供应,力图让远道而来的游客享受更人性化的服务,拥有更舒心的体验。

趁着如此大的优惠力度,带上老人和孩子,来雅文虎山泡“免费”温泉吧!(钰阳)

在雅文虎山温泉
忘了时间

咨询热线: 0379-80876666